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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 13 Gennaio 2009 

VERBALE N. 2 

L’anno duemilanove, il giorno di martedì tredici del mese di Gennaio alle ore 

16,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvata dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 

l’Assessore Mauro Ferrari. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 

Consiglieri:  

Corsi Emiliano Mariani Antonia Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tedesco Cheren 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio Valente Biagio 

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

Flamini Fabrizio Platania Agostino  

Giuliani Claudio Rosi Alessandro  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla,  Ciocca Giulio, Di Matteo 

Paolo,  Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio e Recine Alberto. 

 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Pietrosanti  Antonio, Fannunza Cecilia e Paoletti Sergio 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle 16,55 entra in aula il Consigliere Orlandi Antonio  

(O M I S S I S) 

Alle 17,10  esce dall’aula il Consigliere Tedesco Cheren  

(O M I S S I S) 
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RISOLUZIONE N. 2 

 

Variazione senso di marcia Via Casilina  

 

 

Premesso  

 

Che si è evidenziato uno stato di disagio e criticità della viabilità nella carreggiata di 

servizio di Via Casilina, a causa dei lavori per la realizzazione della Stazione 

“Alessandrino” della linea C  

 

Considerato  

Che la segnaletica stradale, in Via Casilina (carreggiata di servizio da Viale 

alessandrino - Via del Grano) è stata oggetto di  provvedimenti provvisori di traffico.   

 

Che nonostante la disposizione della segnaletica stradale e del divieto di sosta nella 

succitata carreggiata, come previsto dalla Determinazione Dirigenziale,  del VII Gruppo 

della Polizia Municipale, per la disciplina provvisoria al traffico di Via Casilina 

(carreggiata di servizio direzione da Viale Alessandrino a Via del Grano),  

nell’immissione da Via Casilina a Via del Grano si creano costanti situazioni a rischio di 

incidenti stradale e traffico locale 

 

Accertato  

Che nella fase, dei lavori dalla Commissione Nuova Linea del 24 novembre 2008 in cui 

ha proceduto alla verifica delle situazioni di pericolo segnalate dai residenti e dai 

Commercianti dell’area in oggetto di discussione. 

 

Visto 

Il parere della Commissione Nuova Linea C espresso nella seduta del  15/12/2008; 

 

 

Tutto ciò premesso 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

RISOLVE 

 

Di impegnare il Presidente e l’Assessore preposto alla Viabilità, del Municipio Roma 

VII, ad attivarsi affinché venga sia avviata una procedura per  invertire il senso unico 

della viabilità nel tratto della carreggiata di servizio da Via Casilina angolo Via del 

Grano, con direzione Roma Centro.  

 
(O M I S S I S) 
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Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

Assume il n. 2. 

(O M I S S I S) 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 

                                                                                           IL SEGRETARIO 
                                                                                                   (Dr. Raffaele Di Mauro) 
   


